[alKa 3aKknaaHasa M8 [anKa 3aknagHaa M8

bont M8x30 bont M8x30
lLlanba 8 ysen. Lanba 8 ysen.

lWaiba 8 npyx. LLlanba 8 npyx.

KpoHWTEWH nepeaHun

KpenneHue nepeaHee

Nissan Murano .
opor

ApPTUKYN: R.4123.004 lMopor ¢ npoctynbio 75x42

Ky308: 5Ce [aKka 3aknagHaq M8

oA BbINycKa: 2016- EonT M&x30

Obbem aBuraTens: Bce LLlaitba 8 ysen.

Tun KMO: Bee LLlanba 8 npyx. bont M10x30

fanka M10
Wanba 10 ysen.
Wanba 10 npyx.

KpoHLWTEUH 3aaHUI

COCTAB KPEINBEXA

1.6onT M8X30....o i 10 LT,
2iDONT M UUN IE . o vos i hm mmw o w0 05 05 5 8 10 L.
ST AUEY Pllt) . siaisnsssssisadnimssnsinns 8 L.
4. 1llanba 8 YBeM..ovviivriiiriiinrnnns. 10 L.
S5.Wanba 8 NpyX......vvvveeviinnnn. 10 LUT. KpenneHue 3aaHee 'Topor
9.mauga %8 ST ¢ 5 5cs o 55 0w o 6 0 6 5 i %g HT.
. dNOd [ e i, Tl T | B [[aUK UKCU Masg M1
8.Nlaka 3a I(J'Ial:,)ﬂ}ll-laﬂ M8............. 10 L. EZ“TEM?OXZOPYE ° | BonT M10x30
9.Nanka pukcupyemasa M10........ 2 LT, IalES 10 vean ' Faiika M10
10.KpoHWTENH NepeaHUm. ......... 2 L. anha L yBed. : -
11.KpenneHue nepefHee........... 2 LT, lianba 10 npyx. Llaba 10 ysen.
12.KpOHWTENH 3aAHUMN...ovvvrnnnn.. 2 L. Llanba 10 npyx.
13.KpenneHune 3aaHee............... 2 L.
[ OunameTp pe3bObi M6 M8 M10 M12
‘ "HCTPyKu“ﬂ no yCTAHOBKE | MOMEeHTbI 3aTaXKW 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM™M
He pekoMeHOyeTCA NCrnoJsib3oBaHeE NHEBMOMHCTPYMEHTA
1. YcTaHOBUTE FTaukun @ukcupyemble M10 B oTBEPCTUSA NOHXEPOHOB B 3aAHeW 4YacTu aBToMobunga (Puc. 1.a).
2. YCTAHOBUTE rauku 3aknaaHble M8 B 0oTBEpCTUA NOPOroB B 3aAHen YyacTu asTomMmobunga (Puc 1.6).
3. [lpu nomowwn 6ontoB M10x30 ycTaHOBUTE KPOHLWTEUHbLI 3aAHUE HA YCTAHOBNEHHbIE rauku ukcupyemole M10 (Puc. 1).
4. Mpu nomowmn 6ontoB M8Xx30 yCTaHOBUTE KpenneHnsa 3ajdHUe Ha YCTAHOBJ/IEHHbIe B Moporax ravku 3aknaaHole M8
ngc. 1). He pekoMeHAYeTCS 3aTAruBaTb pe3bboBble COEAUHEHUS, OCTaBUB BO3MOXHOCTb PEry/IUPOBKMU.
. YCTaHOBUTE ralukun 3aknagHbele M8 B 0oTBEPCTUSA NOHXEPOHOB B NepeaHen 4yucta asTomobuna (Puc. 2.a).
6. YCTaHOBUTE ravku 3aknagaHble M8 B OTBEPCTUA NOPOroB B nepeaHen 4acTn astomodbuna (Puc. 2.6).

/. Mpu noMmowun 6ontoB MB8x30 YCTAHOBUTE KPOHLWTEUHbLI NepeaHUe Ha YCTAaHOBNEHHbIE B NOHXEPOHbI rauku 3aknagHble M3
gPI/IC. 2). He pekoMeHayeTca 3aTarnBatb pe3bboBble COAUHEHNSA, OCTABUB BO3MOXHOCTb PEryJnpoBKHU.

. MNpn nomMmown 6ontoB M8x30 yCTaHOBUTE KpenneHuUsd nepeidHMe Ha YCTAaHOB/IeHHbIe B MOPOrn raukn 3aknagHboie M8

Puc. 2). He pekoMeHAayeTCcs 3aTArnBaTtb pe3bboBble COeAUHEHUS, OCTaBUB BO3MOXHOCTb PerynaMpoBKMU.

. HBM noMowu 6ontoB M10x30 n raek M10 ycTaHOBUTE NOPOr C NPOCTYNb HAa YCTAaHOB/IEHHbIE KPOHWTEUHLI U KpenieHus.
10. OTperynupyuTte nopor ¢ NpoCTynbi NO BbINETY, a 3aTeM ybeauTech YTO NOPOr € NPOCTYNbl HE NPENATCTBYET OTKPbITUID

ABepeun. 3aTaHUTe BCce pe3bboBble coeagnHeHusa (Puc. 4). ; Rlv I

www.rivalauto.com



wWWwWw.rivalauto.com



	R.4123.004_21
	R.4123.004_22

